

## **Policajci na intervenciji šmrkali kokain zajedno sa osobama zbog kojih su došli u stan?**

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Utorak, 24 Siječanj 2023 19:08

Objavljeno: Utorak, 24 Siječanj 2023 17:45

---

### **#POLICIJA PROVJERAVA SAKOMANOVE TVRDNJE O POLICAJCIMA I KOKAINU#**

Policija provjerava tvrdnje liječnika za ovisnosti Slavka Sakomana koji je gostujući na N1 televiziji ispričao da su zagrebački policajci na jednoj intervenciji krajem prošle godine s osobama koje su bile u stanu konzumirale kokain. Policiju su navodno pozvali susjedi zbog preglasne glazbe na tulumu.

"U interesu je ove policijske uprave utvrditi ili demantirati iznijete navode. Stoga je Policijska uprava zagrebačka (PUZ) odmah poduzela sve mjere i radnje iz nadležnosti policije, a kako bi provjerila, odnosno potvrdila istinitost navoda koje je iznio dr. Sakoman", kažu u PUZ-u.

Dodaju da će u sklopu provjera svakako obaviti razgovor sa Sakomanom, a o svemu utvrđenom, kažu, ovisiti će "daljnje mjere i radnje".

Sakomanov istup ranije je osudio Sindikat policije Hrvatske navodeći da je priču koja osuđuje cijelu policiju trebalo već prijaviti kako bi se utvrdile činjenice.

"Priča o policijskim službenicima koji su na intervenciji na Staru godinu navodno konzumirali kokain, koju je dr. Sakomanu iznijela majka dugogodišnjeg ovisnika, prije nego se provedu relevantne provjere baca sjenu na rad cijele policije", smatra sindikat.

Dodaju da je zahvaljujući svom dugogodišnjem iskustvu Sakoman trebao znati koliko je nezgodno iznositi neprovjerene paušalne priče i koliko ovakvo generaliziranje može stigmatizirati policijske službenike.

"Sama priča bez konkretnih pojedinaca i prijave policiji može biti samo u kategoriji urbanih legendi ili nevjerojatnih događaja, za koje nitko nije siguran jesu li se ili nisu dogodili, pa tako i u ovom slučaju ni javnost niti dr. Sakoman ne mogu sa sigurnošću znati ili tvrditi da se navedeni događaj zaista dogodio, dok se isti ne prijavi i ne istraži", priopćio je sindikat. (Hina/iPress)

## Policajci na intervenciji šmrkali kokain zajedno sa osobama zbog kojih su došli u stan?

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Utorak, 24 Siječanj 2023 19:08

Objavljeno: Utorak, 24 Siječanj 2023 17:45

---

